designed to support

)) ONKRON M4

Tilt-swivel TV wall mount for 32" -65"
Neig-schwenkbare TV-Wandhalterung
Support inclinable et orientable pour TV
Supporto per TV full-motion

Soporte para TV inclinable y giratorio
HaknoHHO-NOBOPOTHLIN KpoHLWTeWH ansa TB

Max weight

35kg
77 lbs

E

VESA
100 x 100, 100 x200, 200 x 100, 200 x 200,
200 x 300, 300 x 200, 300 x 300, 300 x 400,
400 x 200, 400 x 300, 400 x 400 mm

A

O,

O © O

)

O
O,

V@% Tlfl)t to +8°
Wall distance
H=§ 55 - 500 mm
2.1"-19.6"
i
/ // [-Izgizt?tifz%djustment
7] s
USER GUIDE
BENUTZERHANDBUCH

MODE D'EMPLOI
GUIDA UTENTE

GUIA DEL USUARIO
PYKOBO/CTBO MNOJIb30BATENA

200000



English

§) onkroN

Thank you for choosing us!

We hope you are happy with your purchase. If you enjoy our product, please leave your
review.

If you have any questions or issues, contact us anytime and we will help you as soon

as possible:
USA: sale@onkron.us / +13159682278

Europe: sale@onkron.de / +494029996807

Russia: support@onkron.ru / +78007772176
Read the entire manual before you start assembly and installation. If you have any

questions about the assembly and operation of the bracket, please contact our service
department.

CAUTION

Using the product with devices that exceed allowed weight limit, improper assembly
and installation, including overtightening mounting screws, may lead to failure of your

devices and the product itself, and also cause personal injuries.
. Product must be assembled as specified in the following assembly instructions.

Improper installation may result in damage or serious personal injuries.
. Safety gear and proper tools must be used. This product should be installed only

by professionals.
. Make sure that working surface will safely support combined weight of the

equipment and all attached hardware and components.
. Use mounting screws provided in the kit and DO NOT OVERTIGHTEN any screws

during assembly of the product.
. This product contains small items that may cause choking if swallowed. Keep

these items away from children.
. Using the product improperly could lead to product failure and personal injuries.
. Before mounting a screen make sure it meets all requirements of the product.

Pay attention to VESA patterns, supported screen weight and diagonal.
. Mounting an unsupported screen could lead to product failure and personal

injuries.
IMPORTANT
Make sure you have received all parts according to the component checklist BEFORE
the installation. If any parts are missing or faulty, contact your local distributor for a
replacement.

MAINTENANCE

Check your product is safe to use at regular intervals (at least every three month).

WARRANTY
Not under mandatory certification. Unlimited lifespan. 5 YEARS WARRANTY.



§)) oNKRON

Assembly Kit:

Firstly unpack all components and make sure that you have all necessary
parts. If you miss any parts, please contact our support team. Check the
list:

v

M4x25 (x4) M5x25 (x4)

M6x25 (x4) M8x25 (x4) Bush (x4)
(of D F

@ Key (x1)
13x6.2x1.5 @mﬂm eny

M8x50 (x4) Washer (x4) M6x12 (x4) &
E K VESA-adapter (x4)

MOUNTING KIT FOR WALL:

o
A R RRRRRRRR o o
o s}
= o
Dowel

10x7x60 (x4) M7x80 (x4) Drilling template L (x1)
| H
— Required tools (not included):

gl

s e,
Measuring tape g R ; l
Wood drill
12mm © bit @4 mm
0.47" D _
A- 047) —— RN
Scissors Socket Hammer  Screwdriver ~ Concrete drill giactric drill

wrench bit @10 MM



English

§)) ONKRON

1. Detach VESA panel

» Disassemble the mount, as shown on the picture:

» Use key (G) to unscrew two bolts on the rear part of the VESA plate
and pull it up to detach.

o Detach two plastic covers by separating them carefully to the sides.

WARNING: DO NOT apply much force while
detaching plastic covers! They may break and
this case is not covered by the warranty.

Plastic covers VESA panel

2. Wall mounting

o« WARNING: Check the wall's material and thickness of its finishing
layer.

» Assembly kit includes hardware suitable for mounting on concrete wall
with a plaster thickness of no more than 0.2” (5 mm) or dry walls with
wooden studs.

« Walls made of hollow brick, aerated concrete or double layered dry
walls need another mounting type that can be bought separately.

WARNING: DO NOT drill holes in WARNING: DO NOT drill holes in
places where wiring may be located. . places where water pipe may be
located.

4 N 4 N
—a@ ) ol

.
AB &




) ONKRON

2.1 Wooden wall mounting, wooden studs for single layered
dry walls

o Putthedrilling template (L) to the wall, mark drilling spots.

IMPORTANT: Dowels (l) are not needed!

000

=

4

« Drillholesusinga@ 4 mm (5/32") bit at g
depth minimum 2.76” (70mm). NN
70 mm
" (2.76"
E-
EX
gB

Put the mount to the wall the
way, that mounting slots are
located at the bottom.

Install the mount on the wall
using screws M7x80 (H).

- A the’bottom
of the bracket G
IMPORTANT: Do not use the wrench (G) from the kit!




English

§)) onKRON

2.2 Concrete wall mounting
o Putthedrilling template (L) to the wall, mark drilling spots.

— V) )
o ST
| J I' = ~

) b 1
000N ﬂ
L N
N} J
« Drillholesusinga@ 10 mm (3/8") bit at ANNNN )
depth minimum 2.76” (70mm). _ 70 mm
min (2.76")
Put the mount to the wall the way, £
A that mounting slots are located at aa Ep
the bottom. =P
Q

« Insert dowels (I) into the holes. Make sure that dowels are
completely in the wall. Tap them with a hammer.
e Install the mount on the wall using screws M7x80 (H).

the bottom
of the bracket

IMPORTANT: Do not use the wrench (G) from the Kit!



3. Installation of the plastic covers

/ « Install plastic covers on the mount

i

) ONKRON

by connecting them together until
you hear a click sound.

4. Choose suitable bolts for VESA panel installation

Put the TV with the screen down on a smooth and soft surface.

Try screwing bolts in the back of the TV to find suitable ones: M4/M5,

M6 or M8.

M4/M5 M6

gé




English

zzzzzzzzzzzzzzzz

Q)) ONKRON

Too short bolts are not able to hold the TV.
If you use too long bolts or screw them at an angle you may
break the TV.

5. VESA panel installation

» Find out your TV's VESA pattern. You can do this either by checking
your TV's characteristics or by manual measuring distance between

holes on the back of your TV - horizontal and vertical. This is your
VESA pattern.

Width: mm/inches x  Height mm/inches

100 mm = 10 cm = 4 inches
200 mm =20 cm = 7.8 inches
300 mm =30 cm = 11.8 inches
400 mm = 40 cm = 15.7 inches

o IMPORTANT: Type of your TV will help to understand what spacers
and screw should be used.



) ONKRON

« A.lInstallation without spacers (flat back TVs).
« B.Installation with spacers (TVs with a rounded back panel or

integrated mounting holes).
e - VESA panel

(A o

Flat back TVs Rounded back TVs Integrated
(Spacers are not needed) mounting holes

== G |2 AT

VESA panel

Cables

B3B8

5.1 VESA panel installation with patterns 100 x 100, 100 x 200,
200 x 100,200 x 200 mm
IMPORTANT: VESA adapters are not needed!

o Put VESA panel on the back of your TV to match holes. Put spacers
(F) between TV and the panel use suitable bolts A/B/C/D/M8x50 if
necessary. Or you can put spacers with washers between bolts and

the panel.

A/B/C/D/M8x50




§) onkroN

5.2 VESA panel installation with patterns 200 x 300, 300 x 200,
300 x 300, 300 x 400, 400 x 200, 400 x 300, 400 x 400 mm

English

Connect VESA panel with adapters using nuts (J) and bolts (K). Use
key (G).

300x 200

VESA 00 x 200

300x300

VESA 400 x 400

200 x 300
VESA 00 % 400 VESA 300 x 300

Put VESA panel on the back of your TV to match holes. Put spacers
(F) between TV and adapters use suitable bolts A/B/C/D/M8x50. Or

you can put spacers with washers between bolts and adapters, using
washers (E). Use a screwdriver.

A/B/C/D/M8x50




6. TV mounting

Hold the back of the TV against
the wall mount, match slots
and hang it carefully on the
mount. You can release the TV
only when it is securely fixed
on the mount.

\i

7. Cable management

Lift plastic panels a bit and lay

cablesthroughthem.

Keep in mind that cables should
hang a bit to provide smooth and

easymovementofthemount.

) ONKRON

o Align the screen horizontally
using built-in screws.

o Tighten the screws using key
(G) to fix the TV.

You can also tilt the screen up to
8°. In order to do that you should
loosen nuts from both sides of the
mount, set desirable angle and
tighten them, using key (G).




Deutsche

Q)) ONKRON

Danke, dass Sie uns gewahlt haben!

Wir hoffen, dass Sie mit dem Kauf zufrieden sind. Wenn Sie unser Produkt mdgen,

lassen Sie bitte Ihr Feedback.

Wenn Sie irgendwelche Fragen oder Probleme haben, dann kénnen Sie uns jederzeit

kontaktieren und wir werden lhnen helfen:

USA: sale@onkron.us / +13159682278

Europa: info@onkron.de / +494029996807

Russland: support@onkron.ru / +78007772176

Lesen Sie diese Anleitung vollstandig durch, bevor Sie mit der Montage und Installation

beginnen. Wenn Sie Fragen zu Montage und Betrieb des Produkts haben, wenden Sie

sich bitte an unseren Kundendienst.

ACHTUNG

e Die Verwendung des Produkts mit Geraten, die das zuldssige Gewicht
Uberschreiten, kKann zu einem instabilen Betrieb des Produkts, seinem
vollstandigen Ausfall und zu Verletzungen gefiihrt werden.

o Das Produkt muss gemal dieser Anleitung zusammengebaut werden. Eine falsche
Installation kann die Gesundheit des Benutzers erheblich beeintrachtigen.

e Esist notwendig, personliche Schutzausristung und die richtigen Werkzeuge zu
verwenden. Das Produkt muss von einem Fachmann montiert und installiert
werden.

o Stellen Sie sicher, dass die Arbeitsflache das Gesamtgewicht des verwendeten
Produkts, des verwendeten Gerats und aller optionalen Komponenten tragen
kann.

» Verwenden Sie die Schrauben aus dem mitgelieferten Kit und ZIEHEN Sie sie nicht
wahrend der Montage und Installation.

o Das Produkt enthalt kleine Teile, die beim Verschlucken zu Erstickungsgefahr
fuhren konnen. Bewahren Sie Sie auBBerhalb der Reichweite von Kindern auf.

e Unsachgemale Verwendung des Produkts kann zu Produktschaden und
Verletzungen geflihrt werden.

e Stellen Sie sicher, dass dieses Modell vom Produkt unterstiitzt wird, bevor Sie
den Bildschirm installieren. Uberpri.]fen Sie die VESA-Normen, das Gewicht des
Bildschirms und seine Diagonale.

» Die Installation eines nicht unterstiitzten Bildschirms kann zu Produktschaden
und Verletzungen gefiihrt werden.

WICHTIG

Stellen Sie vor Beginn der Montage sicher, dass Sie alle fir die Montage erforderlichen

Teile erhalten haben. Uberprijfen Sie die Stlickliste. Wenn Teile fehlen oder defekt sind,

wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst.

BEDIENUNG
Uberpriifen Sie das Produkt regelméBig auf Sicherheit (mindestens einmal pro drei
Monate).

GARANTIE
Braucht nicht Pflichtzertifizierung. Lebensdauer ist unbergrenzt. 5 JAHRE GARANTIE.



) ONKRON

BAUSATZ:

Entpacken Sie zuerst alle Komponenten und stellen Sie sicher, dass Sie
alle notwendigen Teile haben. Wenn Teile fehlen, wenden Sie sich bitte an
den Kundendienst. Uberpriifen Sie die Stiickliste:

ZUSAMMENSETZUNG DER MONTAGE
@ ZUM FERNSEHER:

M4x25 (x4) M5x25 (x4)

Q
=
(S}
(2]
+
>
(0]
[m]

M6x25 (x4) M8x25(x4)  Bushse (x4)

C D E
13x6.2x1.5
M8x50 (x4) Unterlegscheibe (x4) M6x12 (x4)
E K VESA-Adapter (x4)

ZUSAMMENSETZUNG DER BEFESTIGUNGSELEMENTE ZUR BEFESTIGUNG AN DER WAND:

o
Sl 2 2
o o
Dowel .. —
10x7x60 (x4) M7x80 (x4) Vorlage fiir Bohrmarkierung
I H L (x1)

l{{l% Empfohlene Werkzeuge, die nicht im Lieferumfang enthalten sind:

T

@ ~,  Bleistif ‘“““‘.'l '
S band D o A
12 mm o @4 mm Holzbohrer
® (0,47 ——5TD L

ANNNNGS )
Schere Ratsche Hammer Schraubendreher ~ @10 mm Drillbohrer
Betonbohrer




Deutsche

) ONKRON

1. Abtrennung des VESA-Panels

» Demontieren Sie die neig-schwenkbare TV-Wandhalterung

e Verwenden Sie den Schlissel (G), um die 2 Schrauben von der
Rickseite abzuschrauben und demontieren das VESA-Panel, indem
Sie es nach oben ziehen.

e Montieren Sie die Kunststoffverkleidungen von TV-Wandhalterung
ab und trennen Sie sie vorsichtig zu den Seiten.

ACHTUNG: Die Anwendung von GbermaBiger
Gewalt kann zum Bruch der Kunststoffschlosser
flihren, was nicht durch die Herstellergarantie
abgedecktist.

Kunststoffplatten

N

. Halterungsmontage an der Wand

e ACHTUNG: Uberpriifen Sie das Wandmaterial und die Dicke der
Deckschicht.

 Das beiliegende Befestigungsset ist nur fiir die Montage an einer
Betonwand mit einer Putzdicke von hochstens 5 mm oder an holzernen
Wandtragern aus Gipskarton vorgesehen.

e Fir Wande aus Hohlziegeln, Gasschaumbeton oder doppelter

Gipsschicht wird eine andere Art von Befestigungsmitteln empfohlen,

die zusatzlich erworben werden kann.

ACHTUNG: Bohren Sie keine . ACHTUNG: bohren Sie keine
Locher, in denen elektrische « Locherin den Durchgangsstrafien
Leitungen verlaufen werden. der Wasserleitungen.

4 N 4 N

T - ' -
A

.
AB r




) ONKRON

2.1 Halterungsmontage an die Holzwand, den Holztréager fiir

einschichtige Gipskartonplatten

« Platzieren Sie die Bohrschablone (L) an der Wand, wo die Ldcher
gebohrt werden sollen und markieren Sie die Locher an der Wand mit

einem Bleistift.
ACHTUNG: die Verwendung von Dibeln (1) ist nicht erforderlich! g

000

Q
=
(S}
wn
=
>
(0]
[m]

L |
4
« Bohren Sie ein Loch mit einem @ 4 mm ANNNNGS
(5/32") Bohrer, mindestens 70 mm (2.76") 70 mm
tief. mn (2.76"
£.
EX
T
Q

Legen Sie die Halterung so an
die Wand an, dass sich die
Befestigungsnuten unten
befinden.

e« Schrauben Sie die Basis
der Halterung mit M7x80
Schrauben (H) mit Hilfe
einer Ratsche zu der Wand.

A diet‘\terseite
der Halterung
ACHTUNG: Verwenden Sie den mitgelieferten Schlissel (G)
nicht!



Deutsche

§) onkroN

2.2 Halterungsmontage an die Betonwand

e Platzieren Sie die Bohrschablone (L) an der Wand, wo die Locher

gebohrt werden sollen und markieren Sie die Locher an der Wand mit

einem Bleistift.
—
s
\ X
o:o < ﬂ i

~

e

e

J

e Bohren Sie ein Loch mit einem @ 10 mm
(3/8") Bohrer, mindestens 70 mm (2.76")
tief.
Legen Sie die Halterung so an

A die Wand an, dass sich die
Befestigungsnuten unten
befinden.

e« Setzen Sie die Dubel (I) in die Lécher ein. Stellen Sie sicher, dass die
Dibel vollstandig in die Wand eingesetzt sind, indem Sie mit einem
Hammer auf die Diibel klopfen.

e Schrauben Sie die Basis der Halterung mit M7x80 Schrauben (H) mit
Hilfe einer Ratsche zu der Wand.

]
L —

QAN

_ 70 mm
min (2.76")

s

3/8"

2 10 mm

2 die Unterseite

der Halterung

ACHTUNG: Achtung: Verwenden Sie den mitgelieferten

Schlissel (G) nicht!




) ONKRON

3. Montage der dekorativen Kunststoffauskleidungen

/ e« Installieren Sie die

Kunststoffverkleidungen, indem
Sie sie bis zum charakteristischen
Einrasten (ein Knack) verbinden.

Q
=
(S}
(2]
=
>
(0]
[m]

a

4. Auswahl von TV-Schrauben zur Installation des VESA-Panels

e Schrauben Sie die Schrauben von Hand in die Gewindel6cher auf der
Rickseite des Fernsehers ein, um zu bestimmen, welcher
Schraubendurchmesser (M4/M5, M6 oder M8) verwendet werden soll.

e Zukurze Schrauben halten den Fernseher nicht fest.

M4/M5 M6

gé




Deutsche

§) onkroN

Die Verwendung von Schrauben, die langer als die
erforderliche GroBe sind, oder der Einbau von Schrauben in
einer geneigten Position kann das Innere des Fernsehers
beschadigen.

5. Montage des VESA-Panels zu dem Fernseher

» Definieren Sie VESA-Standard Ihres Fernsehgerats. Sie konnen die
Kenndaten lhres Fernsehgerats anschauen oder messen Sie den
horizontalen und vertikalen Abstand von der Mitte der
Befestigungslocher. Dies wird der VESA-Standard fir lhren
Fernseher sein.

Die Breite: mm/inches x  Die Hohe mm/inches

bie Héh{@ﬁ 200 mm =20 cm = 7.8 inches

Sagia 300 mm =30 cm = 11.8 inches

\/[?ﬂ/ 400 mm = 40 cm = 15.7 inches

ACHTUNG: Die Art lhres Fernsehgerats hilft Ihnen zu bestimmen,
welcher Befestigungssatz (die Schrauben/Buchsen) bei dem Einbau des
VESA-Panels verwendet werden kann.

100 mm = 10 cm = 4 inches




) ONKRON

o A. Die Option fur die Installation ohne Abstandshalter (Fernseher mit
flacher Riickseite).

. B. Die Option fir die Installation mit der Verwendung von den
Abstandshaltern (ist fir die Fernseher mit abgerundeter Riickseite oder

integrierten Montageldchern geeignet).
je . VESA Panel

o O

Flache Riickseite des Fernsehgerats D'-?V?E%i[:’;r;?ge Die Eingebaute

(keine Abstandshalter erforderlich) Lécher Kabel

== = S

VESA Panel

Q
=
(S}
wn
=
>
(0]
[m]

B3B8

5.1 Montage des VESA-Panels 100 x 100, 100 x 200, 200 x 100, 200 x
200 mm zu dem Fernseher

ACHTUNG: Verwendung von den VESA-Adapternist nicht notig!

» Setzen Sie das VESA-Panel mit dem Fernsehgerat zusammen, so dass seine
Loécher mit den Lochern im Fernseher Ubereinstimmen. Installieren Sie die
mitgelieferten Abstandshalter (F) zwischen dem Fernseher und dem VESA-
Panel mit den ausgewahlten A/B/C/D/M8x50 Schrauben oder setzen Sie die
Abstandshalter mit der Unterlegscheibe zwischen den Schrauben und dem
VESA-Panel ein.

A/B/C/D/M8x50




Deutsche

Q)) ONKRON

5.2 Montage des VESA-Panels 200 x 300, 300 x 200, 300 x 300, 300 x
400, 400 x 200, 400 x 300, 400 x 400 mm zu dem Fernseher

o Setzen Sie das VESA-Panel der Wandhalterung mit dem VESA-Adapter,
verwenden Sie die Muttern (J) und die Schrauben (K).
» Verwenden den Schlissel (G) aus dem Befestigungssatz:

“\s\%%

300x 200
400x 200

VESA

300x 300
400 x 400

VESA

200 x 300
200 x 400 VESA 300 x 300

VESA

« Setzen Sie das VESA-Panel mit dem Fernsehgerat zusammen, so dass seine
Loécher mit den Lochern im Fernseher tUbereinstimmen. Installieren Sie die
mitgelieferten Abstandshalter (F) zwischen dem Fernseher und dem VESA-
Panel mit den ausgewahlten A/B/C/D/M8x50 Schrauben oder setzen Sie die
Abstandshalter mit der Unterlegscheibe zwischen den Schrauben und dem
VESA-Panel ein.

A/B/C/D/M8x50



) ONKRON

6. Montage des Fernsehers an der Wandunterlage

e Bringen Sie den Fernseher vonder « Stellen Sie die horizontale

Rickseite an die Wandhalterung Position des Fernsehgerats durch
und lassen Sie ihn, sobald er in den Anpassung der Schrauben in den
Nuten ist, vorsichtig auf die Biihne Schlitzen ein.

hinunter, bis der Fernseher . Zjehen Sie die Schrauben mit dem
einrastet. Erst dann konnen Sie Schliissel (G) fest, um den

den Fernseher freigeben. Fernseher zu verriegeln.

Q
=
(S}
(2]
=
>
(0]
[m]

« Es gibt die Neigung bis 8°, dazu
missen die Muttern an beiden
Seiten von Wandhalterung
geschwacht werden, passen Sie
die Position der Neigung an und

| K Wand  FemsehgerstA ziehen wieder an. Verwenden Sie
\ : ) den Schlissel (G).

7. Verlegung der Drahten

e Verlegen Sie die Drahte in die
Kabelkanale der
Kunststoffverkleidungen und heben
Siesiean.

« Um die Position des Bildschirms frei
einstellen zu konnen, sollten die
Drahte ein wenig durchgehangen
werden.




Francais

Q)) ONKRON

Merci de nous avoir choisis!

Nous espérons que vous étes satisfait de votre achat. Si vous avez aimé notre produit,
veuillez laisser vos commentaires.

Si vous avez des questions ou des difficultés, n'hésitez pas a nous contacter:
Etats-Unis: sale@onkron.us / +13159682278

Europe: sale@onkron.de / +494029996807

Russie: support@onkron.ru / +78007772176

Lisez attentivement ces instructions avant de commencer |'assemblage et
l'installation. Si vous avez des questions ou rencontrez des difficultés pour
l'assemblage et le fonctionnement du produit, veuillez contacter notre service aprés-
vente.

ATTENTION

L'exploitation du produit avec des appareils dépassant le poids autorisé peut
entrainer son fonctionnement instable, une panne complete ol méme des blessures a
l'utilisateur.

« Le produit doit étre assemblé conformément a cette instruction. Un montage
incorrecte peut nuire gravement a la santé de l'utilisateur.

o Lutilisation d'équipements de protection individuelle et d'outils appropriés est
nécessaire. Le produit doit étre assemblé et installé par une personne
compétente.

e Assurez-vous que le poids de votre écran et de tout |'équipement audiovisuel
supplémentaires ne dépassent pas le poids maximum admissible du produit.

o Utilisez les boulons du kit fourni et NE les TIREZ pas trop fort lors de
['assemblage et de l'installation.

o Le produit contient de petites piéces qui peuvent provoquer un étouffement en
cas d'avalement. Gardez-les hors de la portée des enfants !

e Une mauvaise utilisation du produit peut entrainer sa panne et des blessures.

e Avant toute installation, assurez-vous que le modéle support choisi est
compatible avec votre écran. Vérifiez la compatibilité en terme de norme VESA, le
poids et la taille de 'écran.

« L'installation d'un écran non conforme peut entrainer une panne du produit et des
blessures.

IMPORTANT

Avant de commencer |'assemblage, assurez-vous d'avoir recu toutes les pieces
nécessaires. Veérifiez les d'apres la liste. En cas de manque ou des piéces
défectueuses, veuillez contactez notre service aprés-vente.
L'EXPLOITATION

Inspectez régulierement la sécurité d'utilisation du produit (au moins tous les trois
mois).

LA GARANTIE

Ne nécessite pas de certification obligatoire. La durée d'exploitation n'est pas limitée.
LA GARANTIE - 5 ANS.



) ONKRON

Kit de montage:

Avant de commencer le montage, déballez tous les composants et vérifiez si
vous avez bien recu tous les composants. S'il y a quelques composants qui
manguent, contactez immédiatement notre service clients. Vérifiez la liste:

LA COMPOSITION DE LA PLAQUE
@ DE FIX support (x1)

M4x25 (x4) M5x25 (x4)

M6x25 (x4) M8x25(x4)  Manche (x4)
(of D F

© ,
clé (x1)

13x6.2x1.5 {]rommy c

M8x50 (x4) machine a laver (x4) | M6x12 (x4) (L
E K adaptateur VESA (x4)
CONTENU DU KIT D'INSTALLATION:
o
Sl s S
o o
cheville °
10x7x60 (x4) M7X83 (x4) Le gabarit de percage L (x1)
|
{?/f’ Les outils recommandés non inclus:
‘i" Un ruban de mesure Une perseuse
@ \ Un crayon ““““.'l '
D e A
Un foret a bois
12mm (+] @4 mm

O (0.47") — D

Rochet ~ Unmarteau Untoumevis et s paton
@10 mm

Les ciseaux

8D
©
O
c
©
—
[T




Francais

) ONKRON

1. Comment détacher la plaque VESA

« Démontez le support TV:

« Al'aidede laclé (G), dévissez les deux vis a l'arriére du support TV et
retirez le panneau VESA en le tirant vers le haut.

« Retirez les plaques décoratives en plastique du support
délicatement.

ATTENTION: une force excessive peut casser
les clips en plastique, ce qui n'est pas couvert
par la garantie du fabricant.

Plagues décoratives en
plastique

2. L'installation du support au mur

o ATTENTION: Vérifiez le matériau du mur et |'épaisseur de la couche de
finition.

o Le kit d'installation fourni est destiné uniquement a étre utilisé sur un
mur en béton d'une épaisseur de platre inférieur a 5 mm ou sur des
supports en boit des murs en placoplatre.

o Pour les murs en briques creuses, en béton cellulaire ou en double
couche de gypse, un autre type de fixation est recommandé. Il doit étre
acheté séparément.

ATTENTION: ne percez pas de

trous sur les lieux de passage des

ATTENTION: ne percez pas de
trous au-dessus des conduite

cables électriques. d'eau.
( )\ 4 )\
T ' -

.
AB r




) ONKRON

2.1 L'installation du support sur un mur en bois, sur des poutres
en bois des murs en placoplatre monocouche

o Fixez le gabarit (L) au mur, marquez 'emplacement des trous a l'aide
d'un crayon.

ATTENTION: ['utilisation de chevilles (I) n'est pas nécessaire!

~
[
I
| I
000 |
I
L [ 0
| J, g
©
L
« Percezletrouavecuneméchede@4mm | A
(5/32 ") d'au moins 70 mm (2.76") de ‘\'mm_
profondeur. min (> nge
£
EQ
)
Q

o Fixez le support au mur de
sorte que les trous de
montage de la plaque
VESA se trouvent en bas
(voir l'image).

e Vissez la base du support
au mur avec des vis M7x80
(H) al'aide d'uncliquet.

le bas du support

ATTENTION: n'utilisez pas la clé du kit (G)!



Francais

§)) onKRON

2.2 L'installation du support sur un mur en béton
» Fixez le gabarit (L) au mur, marquez l'emplacement des trous a l'aide

d'uncrayon.
(‘; TN )

v S

000 / X \ /
Szl .
o J
e Percezuntrouavecune méeche de @10 mm QN
(3/8")d'aumoins 70 mm (2.76"). 70 mm
min (2.76")
Fixez le support au mur de sorte que £
A les trous de montage de la plaque cacace €z
VESA se trouvent en bas (voir =P
l'image). o

o Insérez les chevilles (I) dans les trous. Assurez-vous que les

chevilles sont bien insérées dans le mur.
o Vissez labase du support au mur avec des vis M7x80 (H) a l'aide d'un

cliquet.

le bas du suppor
ATTENTION: n'utilisez pas la clé du kit (G)!



) ONKRON

3. L'installation des panneaux décoratifs en plastique

/ » Installez des panneaux décoratifs

4.Le choixdes vis TV pour installer le panneau VESA

a

Installez le téléviseur en orientant l'écran vers le bas. Pour protéger
l'écran, placez-le sur une surface droite recouverte d'un chiffon.

en plastique, en les reliant jusqu'a
Y entendre un clic spécifique.

Vissez les vis manuellement dans les trous filetés a l'arriére du
téléviseur pour déterminer le diametre de vis (M4 / M5, M6 ou M8) a

utiliser.

M4/M5 M6

gé

8D
©
O
c
©
—

[T




Francais

§) onkroN

l'installation des vis sous un angle peut endommager les
composants internes du téléviseur.

5. L'installation de la plaque VESA sur le téléviseur

« Déterminez la norme VESA de votre téléviseur en consultant ses
caractéristiques ou en mesurant la distance horizontale et verticale
entre les trous de montage derriére l'écran. Ce sera la norme VESA
pour votre téléviseur.

Les vis trop courtes ne supporteront pas le téléviseur.
iij L'utilisation de vis plus longues que la taille requise ou

==
=

L'argeur: mm/inches x  Lhauteur mm/inches

—

Largey’
o

100 mm = 10 cm = 4 inches
200 mm =20 cm = 7.8 inches
300 mm =30 cm = 11.8 inches
400 mm = 40 cm = 15.7 inches

o

!

L'hauteur

h

e ATTENTION: Le type de votre téléviseur vous aidera a déterminer le
jeu de fixations (vis / entretoises) a utiliser lors de l'installation de

laplague VESA.



) ONKRON

« A.L'optiond'installation de l'écran sans entretoises (téléviseurs a
dos plat).

« B. L'option d'installation de l'écranv en utilisant des entretoises
(téléviseurs avec un panneau arriere arrondi ou des trous de

montage intégreés).
ﬁ Panneau VESA

Panneau VESA

A

Un téléviseur plat
(pas d'entretoises nécessaires) intégrés Les cables

Le panneau arriére du
téléviseur arrondi Les trous

e
= ol (4l

8D
©
O
c
©
—

[T

Bg=8

5.1 L'installation de la plaque VESA 100 x 100, 100 x 200, 200 x 100,

200 x 200mm surun TV

ATTENTION: L'utilisation des adaptateurs n'est pas nécessaire!

« Connectez le panneau VESA au téléviseur de sorte que ses trous
s'alignent avec les trous du téléviseur. Si nécessaire, placez les
entretoises (F) fournies entre le téléviseur et la plague VESA a l'aide
desvis A/ B/ C/D/M8x50 sélectionnées, ou placez les entretoises
avec rondelle entre les vis et la plaque VESA.

A/B/C/D/M8x50




Francais

§) onkroN

5.2 L'installation de la plaque VESA 200 x 300, 300 x 200, 300 x 300,
300 x 400, 400 x 200, 400 x 300, 400 x 400mm surun TV

Fixez la plaque VESA aux adaptateurs a l'aide d'écrous (J) et de
boulons (K). Utilisez la clé (G) du kit:

300 x 200
VESA 00 x 200

300x300

VESA 400 x 400

200 x 300
200 x 400 VESA 300 x 300

Connectez le panneau VESA au téléviseur de sorte que ses trous
s'alignent avec les trous du téléviseur. Placez les entretoises (F)
fournies entre le téléviseur et les adaptateurs VESA a l'aide des vis A
/ B/ C/D/M8x50, ou placez les entretoises entre les vis et les
adaptateurs VESA a l'aide des rondelles (E). Utilisez un tournevis.

A/B/C/D/M8x50

VESA



) ONKRON

6. L'installation du téléviseur sur un support mural
« Accrochez le téléviseur au « Réglez la position horizontale

support fixé au mur en glissant du téléviseur en ajustant les
la plaque VESA les rainures du vis.
support, abaissez-le

o Fixez-lesenutilisantlaclé
doucement sur la plate-forme (G).

jusqu'a ce que le téléviseur se
verrouille en place. Ce n'est
gu'alors que le téléviseur peut
étre libéré.

Francais

« Il est également possible
d'incliner la TV jusqu'a 8 °, pour
cela, vous devez desserrer les
écrous des deux cdtés du support,
régler l'inclinaison et les
resserrer. Utilisez la clé (G).

\7 Mur ™V A 1 /

7. Le rangement des cables

o Faites passer les cdbles dans les
panneaux décoratif en les
soulevant.

o Pour pouvoir ajuster librement la
position de la TV, les cables
doiventétrerelachéslégerement.




o

c
0
©
=

§) onkroN

Grazie per averci scelto!

Ci auguriamo che lei sara soddisfatto del suo acquisto. Se ti piace il nostro prodotto,
lascia la tua recensione.

Se hai domande o problemi, puoi contattarci in qualsiasi momento e ti aiuteremo:

USA: sale@onkron.us / +13159682278

Europa: sale@onkron.de / +494029996807

Federazione Russa: support@onkron.ru / +78007772176

Leggere completamente queste istruzioni prima di iniziare il montaggio e l'installazione.
In caso di domande sull'assemblaggio e sul funzionamento del prodotto, contattare il
nostro servizio di assistenza.

ATTENZIONE

L'utilizzo del prodotto con dispositivi che superano il peso consentito puo provocare

un funzionamento instabile del prodotto, danni completi al prodotto e lesioni

all'utente.

. Il prodotto deve essere assemblato secondo queste istruzioni. Un'installazione
errata puo danneggiare seriamente la salute dell'utente.

. E essenziale l'uso dei dispositivi di protezione individuale e degli strumenti
corretti. Il prodotto deve essere assemblato e installato da un professionista.

. Assicurarsi che la superficie di lavoro sia in grado di supportare il peso
combinato del prodotto, del dispositivo utilizzato e di eventuali componenti
aggiuntivi.

. Utilizzare i bulloni del kit in dotazione e NON SERRARE ECCESSIVAMENTE
durante il montaggio e l'installazione.

. Questo prodotto contiene piccole parti che possono causare soffocamento se
ingerite. Tenerli fuori dalla portata dei bambini.

. Un uso improprio del prodotto puo provocare danni al prodotto e lesioni.

. Prima di installare lo schermo, assicurarsi che il modello sia supportato dal
prodotto. Controllare il supporto VESA, il peso dello schermo e la diagonale
dello schermo.

. L'installazione di uno schermo non supportato pud provocare danni al prodotto e
lesioni personali.

IMPORTANTE

PRIMA di iniziare il montaggio, assicurarsi di aver ricevuto tutte le parti necessarie per

il montaggio. Controlla l'elenco. In caso di parti mancanti o difettose, contattare il

Servizio.

SERVIZIO:

Controllare regolarmente il prodotto per un uso sicuro (almeno una volta ogni tre

mesi).

GARANZIA

Non richiede certificazione obbligatoria. La vita utile non & limitata. 5 ANNI DI
GARANZIA.



§)) oNKRON

Kit di montaggio:

Disimballare prima tutti i componenti e assicurarsi di avere tutte le parti
necessarie. Se mancano parti, contattare l'assistenza. Controlla l'elenco:

COMPOSIZIONE DEL

FISSAGGIO ATV:
; a

M4x25 (x4) M5x25 (x4)

la staffa (x1)

M6x25 (x4) M8x25 (x4) Leboccole (x4)

C D E
© )
Chiave (x1)
13%6.2x1.5 @mm G
M8x50 (x4) Rondella (x4) M6x12 (x4) &
E K Adattatore VESA (x4)

COMPOSIZIONE DEL FISSAGGIO A PARETE:

o
a0 2
o o
o
Caviglia ; ;
10X7Xs90 ) M7x80 (x4) dima di marcatura
H foraturaL (x1)

|
Strumenti consigliati non incluso:

@ ~ Matita .“““‘.'l
/ ANNNN ]

=

E
njgt

)
A

Nastro di
misurazione 12 mm
(0.47")

Punta per legno

<D
0 @4 mm
S, R s — H.

Forbici Chiave-cricchetto Martello Cacciavite Punta p;ﬁ;ahldc:struzzo Trapano

o
c
A0
©
=




o

c
0
©
=

) ONKRON

1. Staccare il pannello VESA

e Smontareinpartiil supporto TV:

» Utilizzando la chiave (G), svitare le due viti dal retro del supporto TV
e rimuovere il pannello VESA tirandolo verso l'alto.

 Rimuovere le strisce di plastica decorative laterali dalla staffa
separandole con cautela.

ATTENZIONE: una forza eccessiva puo rompere
i fermagli di plastica, cosa non coperta dalla
garanzia del produttore.

Cuscinetti di plastica
decorativi

Pannello vesa

2. Installazione della staffa suuna parete

o« ATTENZIONE: Verificare il materiale della parete e lo spessore dello
strato di finitura.

o IlKitdiferramentain dotazione é previsto esclusivamente per
l'installazione suun muro di cemento con uno spessore di intonaco non
superiore a5 mm o su supportiin legno di cartongesso.

» Perparetiin mattoni forati, calcestruzzo aerato o doppio strato di
gesso, si consiglia un altro tipo di fissaggio, acquistato separatamente.

ATTENZIONE: non praticare fori
nel punto in cui passa il tubo

ATTENZIONE: non praticare fori
nel punto in cui passa il

cablaggio elettrico.

Ve

.
A

A

dell'acqua.

Ve
~ollF

)
-




) ONKRON

2.1 Installazione della staffa su una parete in legno, per
cartongesso monostrato

« Attaccare ladimadiforatura (L) al muro, segnare sul muro con
una matita dove praticare i fori.

ATTENZIONE: Non érichiesto l'uso di tasselli (1)!

000

o Praticareil foro conuna puntada trapano (
da@4mm(5/32") profonda almeno 70 mm NN

(2.76"). Lo 70 mm

2.76"
En
Ex
n
Q

e _/

Fissare la staffa alla parete
con le fessure di montaggio
nella parte inferiore.

e Avvitare la base della
staffa alla parete con viti
M7x80 (H) utilizzando un
cricchetto.

la parte inferiore
della staffa

ATTENZIONE: non utilizzare la chiave in dotazione (G)!

o

c
A0
©
=




§)) onKRON

2.2 Installazione della staffa suun muro di cemento
Attaccare la dimadi foratura (L) al muro, segnare sul muro con una

matita dove praticare i fori.
(‘; NN )

ﬁﬁ ) )

N} J
« Praticare unforo conunapuntada f S )
trapano da@10 mm (3/8 ") nella parete di \\}Enm
almeno 70 mm (2.76"). min (2 76")
Fissare la staffa alla parete con le £
A fessure di montaggio nella parte cazace €z
inferiore. =P
Q

- g

Inserire i tasselli (I) nei fori. Assicurati che i tasselli siano

completamente inseriti nel muro.
Avvitare la base della staffa alla parete con viti M7x80 (H)

utilizzando un cricchetto.

o
c
0
©
=

la parte inferiore
della staffa

ATTENZIONE: non utilizzare la chiave in dotazione (G)!



) ONKRON

3. Installazione dei cuscinetti di plastica decorativi
/ « Installa dei cuscinetti di plastica
decorativi, collegandosi finché non

scattano.

a

4. Scelta delle viti per l'installazione del pannello VESA

Posiziona lo schermo della TV verso il basso. Per proteggere lo
schermo, posizionarlo su una superficie piana coperta con un panno.

o
c
A0
©
=

Avvitare manualmente le viti nei fori filettati sul retro del televisore
per determinare quale diametro della vite (M4 / M5, M6 o M8)

utilizzare.

M4/M5 M6

gé




) ONKRON

Le viti troppo corte non supportano il televisore.

L'utilizzo di viti piu lunghe della dimensione richiesta o
l'inclinazione delle viti possono danneggiare i componenti
interni del televisore.

5. Installazione del pannello VESA sulla TV

« Determina lo standard VESA della tua TV osservandone le specifiche
o utilizzando un metro a nastro per misurare la distanza orizzontale
e verticale dal centro dei fori di montaggio. Questo sara lo standard

VESAperlatuaTV.

Larghezza: mm/inches x  Altezza mm/inches

m‘

o
c
0
©
=

\arghez22
o

100 mm = 10 cm = 4 inches
200 mm =20 cm = 7.8 inches
300 mm =30 cm = 11.8 inches
400 mm = 40 cm = 15.7 inches

e ATTENZIONE: il tipo di TV vi aiutera a determinare quale set di
elementi di fissaggio (viti / distanziatori) utilizzare durante
l'installazione del pannello VESA.



) ONKRON

« A.Opzionediinstallazione senza distanziali (TV con retro piatto).
« B. Opzione di installazione dei distanziatori (TV con pannello
posteriore arrotondato o fori di montaggio integrati).

Pannello vesa

ﬁ@-
B

Pannello posteriore
TV arrotondato Fori incorporate  Cavi

Pannello vesa

Parte posteriore flat TV
(non sono necessari distanziatori)

=
== e

Bg=8

5.1 Installazione del pannello VESA 100 x 100, 100 x 200, 200 x 100,

200 x 200 mm su un televisore

ATTENZIONE: non e richiesto l'uso di adattatori VESA!

« Collegare il pannello VESA al televisore in modo che i suoi fori siano
allineati con i fori del televisore. Se necessario, posizionare i
distanziatori (F) forniti tra la TV e il pannello VESA utilizzando le viti
A/ B/ C/D/MB8x50 selezionate, oppure posizionare i distanziatori
conrondella tra le viti e il pannello VESA.

A/B/C/D/M8x50

o

c
A0
©
=




) ONKRON

5.2 Installazione del pannello VESA 200 x 300, 300 x 200, 300 x 300,

300 x 400, 400 x 200, 400 x 300, 400 x 400 mm su un televisore

+ Fissare il pannello della staffa VESA agli adattatori VESA
utilizzando dadi (J) e bulloni (K). Utilizzare la chiave (G) dal kit
hardware: i

300x 200
400x 200

VESA

300x300

VESA 400 x 400

200 x 300
VESA 00 % 400 VESA 300 x 300

« Collegareil pannello VESA al televisore in modo che i fori degli
adattatori VESA siano allineati conii fori sul televisore. Posizionare i
distanziatori (F) inclusi tra la TV e gli adattatori VESA utilizzando le
viti abbinate A/B/C/D/M8x50, oppure posizionare i distanziatori
tra le viti e gli adattatori VESA utilizzando le rondelle (E). Usa un
cacciavite.

o

c
0
©
=

A/B/C/D/M8x50




) ONKRON

6. Installazione della TV suun supporto a parete

o AvvicinarelaTV conilpannello « Correggere la posizione
posteriore alla staffa fissata al orizzontale del televisore
muro e, dopo aver inserito le regolando le viti nelle fessure.
scanalature, abbassarla
delicatamente sulla
piattaforma finché la TV non si
blocca in posizione. Solo allora
laTV puo essererilasciata.

e Serrare levitiutilizzando la
chiave (G) per fissareiil
televisore.

e Anche possibile inclinare finoa 8 °,
per questo e necessario allentare i
dadi su entrambi i lati della staffa,
regolare l'inclinazione e serrarli
nuovamente. Utilizzare chiave (G).

o

c
A0
©
=

\7k Parete ™V A | /

7. Cablaggio

e Instradare i fili nelle canaline dei
cavi delle cinghie di plastica
sollevandoli.

e Per regolare liberamente la
posizione del televisore, i cavi
dovrebbero allentarsi
leggermente.




) ONKRON

i Gracias por elegir el producto de ONKRON!

Esperamos que Usted esté feliz con su compra. Si esta contento con el producto

adquirido le agradeceriamos por compartir su opinion.
Si tiene algun solicitud o necesita ayuda no dude on contactarnos directamente y le

asistimos lo antes posible:

Estados Unidos: sale@onkron.us / +13159682278

Europa: sale®@onkron.de / +494029996807

Rusia: support@onkron.ru / +78007772176

Lo primero consulte el manual completo antes de empezar el montaje. En caso de que

tenga preguntas sobre alguna de las instruciones o prevencion por favor, comuniquese
con nuestro atencion al cliente.

ATENCION

El uso de los productos con el peso superior de lo recomendado puede causar el

vuelco, lesion personal o la falla del producto.

»  El producto debe ser instalado segun las instrucciones de este manual. La
instalacion incorrecta resulta causar el dafio grave a la salud del usario.

o Esnecesario usar el equipo de proteccion personal e herramienta adecuada. El
montaje y instalacion del producto debe ser efectuada por el profesional.

»  Asegurese que el superficio de montaje puede soportar la carga sumaria del
producto, dispositivo instalado y todo el equipo adiccional.

» Utilize los tornillos que ya esta incluidos junto con el producto y no les aprieten
demasiado fuerte durante el montaje e instalacion.

«  El producto tiene partes pequefios que pueden ser tragados y causar el asfixia.
Guardeselos lejos de los nifos.

» Eluso incorrecto del producto puede causar lesion personal o la falla del
producto.

« Antes de instalar la pantalla asegurese que es compatible con el producto.
Compruebe el tamano de montaje VESA, el diagonal de la pantalla y el peso.

» Instalacion de pantalla incompatible puede causar lesion personal o la falla del
producto.

IMPORTANTE

Asegurese que ha recibido toda la herramienta necesaria antes de realizar la
instalacion. Verifiquese con la lista de detalles includios. En caso de que falta algun
detalle, ppor favor, comuniquese con nuestro atencion al cliente.
MANTENIMIENTO

Es necesario comprobar la seguridad del uso por lo menos cada tres meses.
GARANTIA

No requiere certificacion obligatoria. El plazo de funcionamiento es ilimitado.
GARANTIA DE 5 ANOS.



) ONKRON

Kit de montaje:

Primero quite el embalaje de cada detalle para asegurarse de que toda la
herramienta necesaria sea presente. Si falta algun detalle, comuniquese con
nosotrosy se los enviaremos. Compruébese con la lista del contenido:

LA COMPOSICION DE DETALLES
@ DE MONTAJE A TELEVISOR:

M4x25 (x4) M5x25 (x4)

M6x25 (x4) M8x25 (x4) Buje (x4)

C D E
13x6.2x1.5
M8x50 (x4) Lavadora (x4) M6x12 (x4)
E K Adaptador VE

o
o o
o
Buge .
M7x80 (x4) Estarcido para marcar la
10x7x60 (x4)
| H zonade taladro L (x1).

La herramienta recomendada que no esta incluida en la lista:
ﬁ@/” 7
e
<D A

Cinta métrica Tal;\d?o\para madera
12 mm ©

(0 47") @4 mm .
S, ’ Destornillador de cruz SN — H

Llave de trinquete Un martillo Broca para hormigon
Perforar
210 mm

Tijeras



) ONKRON

1. Desmonte las placas VESA

o Separe las piezas del soporte giratorio e inclinable de TV:

« Utilice la llave (G) para quitar dos tornillos desde el lateral de la
placa de montaje en televisor y desmonte la placa VESA, tirandola

hacia abajo.
» Desuna con cuidado los embellecedores plasticos del soporte.
{ATENCION!

Una fuerza excesiva puede producir una rotura
de los retenes de los embellecedores plasticos.
Esa falla no estara cubierta por la garantia del
fabricante. :

{*;

Embellecedore
s plasticos

2. Lainstalacion del soporte sobre la pared

o jAtencion! Verifique el material y el grosor del ensayo de la superficie
de lainstalacion.

o Elconjunto de montaje incluido se utiliza solo para la pared de
hormigdn con el grosor del ensayo a lo mas de 5 mm o sobre los perfiles
de madera en la pared de pladur.

o Paralas paredes del ladrillo hueco, hormigon de espuma o paneles de
yeso con doble hoja es recomendable usar otro tipo de montaje que hay
que comprar adicionalmente.

{ATENCION! No taladre la pared en
el lugar donde pasa conduccidon de

{ATENCION! No taladre la pared
en el lugar donde pasa conduccion

electricidad.

-
.

A

de agua.

Ve
~ollF

)
-




) ONKRON

2.1 Lainstalacion del soporte sobre la pared de maderay los
perfiles de madera detras de panel de yeso de una hoja

» Aplique el estarcido (L) sobre la pared para marcar los orificios de
perforacidn.

{ATENCION! No necesitara los bujes (I).

000

. Perfo"re la pargd conel taladrode @4 mm QOO
(5/32"), aproximadamente unos 70 mm

" . 70 mm
(2.76") de profundidad. min (> nge
E.
ES
gB

Aplique el soporte sobre la
pared con la muesca de
montaje hacia abajo.

e Atornilla la base del
soporte con el taladro de
trinquete a la pared usando
el kit de tornillos M7x80 (H).

montaje hacia abajo

{ATENCION! No utilize la llave (G) del kit de montaje.



) ONKRON

2.2 Lainstalacion del soporte sobre la pared de hormigon
Aplique el estarcido (L) sobre la pared para marcar los orificios de

perforacion.
PN

\

ooo

J

L
\\
Perfore la pared con el taladro de @10 mm [ QN A
(3/8") aproximadamente unos 70 mm 70 mm
min (2.76")

A con la muesca de montaje hacia 5=
abajo.
- g

(2.76") de profundidad.
Aplique el soporte sobre la pared Ly

2 10 mm
3/8"

Inserte los bujes (I) en las agujeras. Verifiquese que los bujes han
entrado enteramente, si sea necesario empujelos con el martillo.
Atornilla la base del soporte con el taladro de trinquete a la pared

usando el Kit de tornillos M7x80 (H).

2
la muesca de
.montaje hacia abajo

{ATENCION! No utilize la llave (G) del kit de montaje.



) ONKRON

3. Montaje de los embellecedores de plastico

/ e Reune los embellecedores

a

plasticos hasta escuchar el click
caracteristico.

4. Seleccion de los tornillos para instalacion de la placa VESA

Coloque el televisor con la pantalla hacia abajo por el superficie
plano tapado con la tela.

Inserte los tornillos manualmente en los orificios de la parte lateral
del televisor para definir el tamafio adecuado para su TV (M4/M5,
M6, M8).

M4/M5 M6

gé




) ONKRON

Los tornillos demasiado cortos no son aptos para sujetar el
televisor. El uso de los tornillos mas largos de lo
recomendado o la instalacion de si mismos en un angulo
impropio puede causar la falla de los elementos internos del
televisor.

5. Montaje de la placa VESA al televisor

o Defina el estandar VESA consultando las caracteristicas técnicas de
su televisor o mida con la ruleta la distancia entre los orificios de
montaje por el horizontal y el vertical. Los valores conseguidos
corresponden a las dimensiones del estandar VESA.

Ancho: mm/inches x  Altura mm/inches

Ancho,
()

5 100 mm = 10 cm = 4 inches
Ami 200 mm =20 cm = 7.8 inches
Sagia 300 mm =30 cm = 11.8 inches

\/[?ﬂ/ 400 mm = 40 cm = 15.7 inches

« {jATENCION! El modelo de su televisor indica que tipo de herramienta
(tornillos/bujes) debe ser usado durante el montaje de la placa
VESA.




) ONKRON

« A.Mododeinstalacionsin bujes (televisores con el lateral plano).
« B. Modo de instalacion con bujes (para televisores con el lateral
curvado o con orificios de montaje integrados).

La placa VESA G
0 Lateral :

Televisores con el lateral plano curvado Orificios de montaje
(no necesitara los bujes). integrados Cables

= = e

La placa VESA

[= %SSEE

5.1 Instalacion de la placa VESA 100x100, 100x200, 200x100,
200x200 al televisor
{ATENCION! No requiere el adaptador VESA de extensién!

o Apligue la placa VESA al televisor en un lugar donde coinciden sus
agujeros con los orificios de montaje del televisor. Coloque los bujes
(F) del surtido de montaje entre el televisor y la placa VESA
fijandoles con los tornillos elegidos A/B/C/D/M8x50 o inserte los
bujes con las arandelas entre los tornillos y la placa VESA.

A/B/C/D/M8x50

Modo de instalacion



) ONKRON

5.2 Instalacion de la placa VESA 200x300, 300x200, 300x300,
300x400, 400x200, 400x300, 400x400 mm

o RelnelaplacaVESAy los adaptadores de extensidon de VESA mediante los
tornillos (K) y tuercas (J). Utilice la llave (G) desde el surtido de montaje.

Modo de instalacion 1

300 x 200
VESA 00 x 200

300x300

VESA 400 x 400

VESA 20030 VESA 300 x 300

200 x 400 Modo de instalacién 4
Modo de instalacidn 3

e Aplique laplaca VESA al televisor en un lugar donde coinciden sus agujeros
con los orificios de montaje del televisor. Coloque los bujes (F) del surtido
de montaje entre el televisory la placa VESA fijandoles con los tornillos
elegidos A/B/C/D/M8x50 o inserte los bujes con las arandelas (E)entre los
tornillos y los adaptadores de extension de VESA. Utilice el destornillador.

A/B/C/D/M8x50




) ONKRON

6. Montaje del televisor en el soporte

Cuelga la parte lateral del
televisor en el soporte de modo
que coincide con la muesca del
anclaje y baje la pantalla hasta
que fije. Solo después de
asegurarse de que este fijado
con seguridad se puede soltar
el televisor.

\i

Pared TV

7. El pasode los cables

Pase de los cables por los canales
integradosdebajode los laterales
plasticos.
Para mantener la maniobra deje
que los cables estén colgados
libremente

« Ajuste posicion horizontal,
regulando los tornillos de la
muesca.

e« Tense los tornillosusando la
llave (G) para fijar la posicion
del televisor.

También es posible ajustar el
angulo de inclinacién hasta 8°:
afloje las tuercas colocadas por
ambos lados del soporte, regule el
angulo de inclinacién deseado vy
tense las tuercas. Utilice la llave

(G).




Pycckun

§)) ONKRON

to support

Cnacubo, 4to Bbl6panu Hac!

Mbl HageeMcs, YTo Bbl 4oBOMbHEI MOKYNKoW. Ecnv Bam noHpaBmncA Hall NpoayKT,
rnoasyncra, octaBbTe Baw oT3biB.

Ecnm y Bac Bo3HUKM Bompockl Win Kakue-nnbo npobnemsl, To Bbl MoeTe cBA3ATLCA C
Hamu B Nloboe Bpems, 1 Mbl Bam noMoxkem:

CLLIA: sale@onkron.us / +13159682278

Espona: sale@onkron.de / +494029996807

Poccus: support@onkron.ru / +78007772176

MonHocTbio NpouMTanTe AaHHY MHCTPYKLMIO A0 Havana cbopKu 1 ycTaHoBKMW. Mpu
BO3HWKHOBEHMW BOMPOCOB M0 CH0PKE M 3KCMyaTaLmm NpodyKTa CBAKUTECH C HALLEN
CEepBUCHON CITy60M.

BHUMAHUE

Mcronb3oBaHne NpoAayKTa ¢ yCTpoMCcTBaMM, NpeBbILLALLMMKN [OMYCTUMBIN BEC, MOXET

NPVBECTU K HEMpaBWIIbHOM ero paboTe, MOJIHOM NMOJIOMKE 1 TpaBMaM Mosib30BaTen .

e [lpodyKT foneH bbiTb cobpaH cornacHo AaHHOW MHCTPYKUMK. HeBepHaa
yCTaHOBKa MOMeT MPUHECTN Bpe[ 340POBbI0 Mosb30BaTenNA.

e HeobxoanMmo vcnosb3oBaHne CpeAcTB UHAVMBUAYAIbHOM 3aLUMThl U MPaBUIIbHbIX
MHCTPYMeHTOB. MpodyKT AOMHKEH BbITb CO6PaH U YCTaHOB/IEH NPOGECCUOHANOM.

e YbegwuTech, 4To paboyan NoBepXHOCTb COCOBHA BblOepHaTb CyMMapHbI Bec
MPOAYKTA, UCMOJIb3YeMOro YCTPOMCTBA U BCEX AOMOJHUTENbHBIX KOMMOHEHTOB.

e Vcnonb3yinte Kpene us komnnekrta noctaskm n HE MEPETAMMBAWUTE nx Bo
BPeMA CHOPKK, 1 YCTaHOBKM.

»  [lpoayKT codepuT MenKue geTtasnun, KoTopble MOryT Bbl3BaTh yAyLUeHWe Npu
npornaTbiBaHWW. XpaHUTe UX B HeAOCTYMHOM AS1A feTel MecTe.

*  HeepHoe vcrnonb3oBaHMe NPoayKTa MOMXET NPUBECTU K ero MosioMKe 1 TpaBMaM.

« [Nepep ycTaHOBKOW 3KpaHa ybeanTeck, YTo AaHHaA MoAesb NoaAepHKMBaeTcA
npoayKToMm. [NposepbTe VESA KpenneHwue, Bec 3KkpaHa 1 ero auaroHar.

e YcTaHOBKa HerogaepH1MBaeMoro 3KpaHa MoXeT NpMBECTU K NOSIOMKe NPoayKTa 1
TpaBMaM.

BAXHO

MEPE[] HauanoM cbopku ybeanTech B TOM, YTO Bbl MOJTyUMSIM BCe HeobXoauMble As
cbopku geTanu. CBepbTech co cnncKoM. Ecnm geTanen He XBaTaeT UM OHU UMEIOT
[edeKThbl, CBAKUTECH C HaLLIEN CePBUCHON CIYHO0M.

OBCNTYXXUBAHUE
PerynsapHo npoBepsAiTe NPoAyKT Ha 6e30MacHOCTb UCMosb3oBaHKUA (Mo KpaiHeit Mepe,
pas B Tpu MecALa).

FAPAHTUA

He TpebyeT obA3aTenbHol cepTudmrKaumm. Cpok cry6bbl He OrpaHUYeH.
FAPAHTWA 5 JIET.



) ONKRON

KoMnneKT c6opku

CHavana pacnakymnte BCe KOMMOHEHThI U ybeauTechb, YTO y Bac ecTb BCe
HeobxoauMble aeTann. Ecnmn netanen He xBaTaeT, CBAMUTECH C CEPBUCHOM
cny6omn. CBepbTeChb CO CMINUCKOM:

COCTAB KPEMEXA ON1A

@ I-(PEI'IJ'IEHMH K TEEBM30PV

M4x25 (x4) M5x25 (x4)

(] o

M6x25 (x4) M8x25 (x4) MpocTaBKa (x4)
C D F

© ) om===C
13x6.2x1.5 (o Ko 1)

M8x50 (x4) Wanba (x4) M6x12 (x4) i
E K VESA- ananTep (x4)

COCTAB KPEMEXA KPEIMNJIEHUA K CTEHE:

o
SN )
LOiobenb
10x7x60 (x4) M7x80 (x4) La6noH AnA pasaMeTKM
I H ceepnenual (x1)

(&)
(o]

//y PekoMeHOoBaHHbIE MHCTPYMEHTDI, He BKJ1l0YEeHHbIe B
"’ KOMIIEeKT:

Kapangaw ““““.'l

P o <:ll I
Y. CBepno rno gepesy
@4 MM
ealulipgy
HO)KHVIleI TpewoTtka MonoToK OTBepTKa CBepno 1o 6eToHy Openb
210 MM




Pycckun

§)) ONKRON

1. OTcoeguHeHune VESA naHenu

« PazbepuTe Ha4YacTM HAKNIOHHO-MOBOPOTHbIV KPOHLWITENH ana TB:

e« Wcnonb3ya knwuy (G), oTKpyTMTE OBa BUHTaA M3 3afHeN 4acTtu
nnowanku KpenneHna K TB n gemoHTupynte VESA naHenb, NoTAHYB
eé BBepX.

e CHuMUTe 6OKOBble OeKopaTWBHbIE MNACTUKOBbIE HaKNagKuW C
KPOHLUTeNHAa, aKKypaTHO pa3begUHUB UX B CTOPOHBI.

BHUMAHME: lNpuMeHeHMe M3NUWHEro ycunua

MOXeT MPUBECTU K MOJIOMKe MNJacTUKOBLIX

3allenoK, YTo He MOKpbIBAaeT rapaHTuio

npoussoaunTens.

=

]

=— =

[eKopaTvBHble
nnacT1KoBbIe
HaKnagkm

VESA naHenb

2. YcTaHOBKa KPOHLWTEWHA Ha CTeHy

e BHWMAHME: [NpoBepbTe MaTepman CTeHbI M TOJIWMHY OTOET0YHOI0
cnos.

o BnoMeHHbIN KOMMJIEKT Kpeneka NnpefHa3sHa4YeH To/IbKO /1A YCTaHOBKM
Ha 6ETOHHYI0 CTEHY C TONLWMHON WTYKATYpKK He 6onee 5 MM UK Ha
OepeBAHHbIE OMopbl CTeHbl U3 FTMNCOKApTOHa.

o [lnAcTeH M3 NycTOTeNoro KMpnuya, razo-neHobeToHa nnm gBoNHOro
rMMAPOYHOro C/10A peKOMeHA0BaH ApYroi TUM Kpenexka, npuobpeTaemslit
OOMOJTHUTENbHO.

BHUMAHME: He cBepnute

0TBEPCTMA B MeCTax NPOXoXAeHUA

BHUMAHMUE: He ceBepnnTte
OTBEPCTMA B MECTaX NPOX0XAEHNA

3/1EKTPONPOBOAKM. BOOONPOBOAHLIX TPY6.
( )\ 4 )\
— —aii)
)\ A
L} -
L o]

AN ~




) ONKRON

2.1 YcTaHOBKa KpoHLWTeWHA Ha AepeBAHHYI0 CTeHY, AepeBAHHbIe
onopbl A4N1A OQHOC/IOMHOIO FTMNCOKapPTOHa

o [punoxute wabnoH gnAa pasmeTku ceepneHua (L) K cTeHe,
O0TMeTbTe Ha CTeHe KapaHAalloM MecTa A1 CBEpP/IEHUA OTBEPCTUN.

BHUMAHME: Vcnonb3oBaHue awobenen (1) He noHagobuTtcal

~
|
I
| |
000 |
I
L | |
%
« [pocBepnute OTBEPCTHE C MOMOLbio QO
ceepna @ 4 mm (5/32"), rnybuHom He MeHee
70 MMm. min 70 MM
Qwm

MprMnoXnTe KPOHWTENH K
CTeHe, TaK YTobbl KpernexHble
nasbl pacnosiaranucb BHU3Y.

« [puKpyTUTE ocHOBaHue
KPOHWTENHA K CTeHe ¢
nomouwbio BUHTOB M7x80
(H), ucnonb3ya TpewwoTHy.

A HUXHAA YacTb
KpOHLUTeHa

BHUMAHME: He ncnonbsywnte kntoy (G) n3 Komnnekra!




Pycckun

§) onkroN

2.2 YcTaHOBKa KPOHLWTEMHa Ha 6eTOHHYI0 CTeHY

o MMpunouTe wabnoH AnA pasMeTKu ceeprieHna (L) K cTeHe, oTMeTbTe
Ha CTeHe KapaHaalwoM MecCTa On1Aa cBepJieHUA OTBEpCTMVl.

(‘/ TN )\

N

,ﬁ ) )

W N
coo /< ﬂ /
L N
o J
r ~
» [lpocBepnuTe oTBEpCTUE C MOMOLLbIO QOO
ceepna @10mm(3/8") B cTeHe He MeHee 70
MM. min 70 MM
MpUNoXUTE KPOHLITENH K CTeHe, TaK . s
AHTO6H KpeneMHble nasbl cacaze gQ
pacnofaranaucb BHU3Y. =
— /

o BcTaBbTe alobenu (I) B otBepcTuA. Yoeantecn, UTo Atob6esiv NoMHOCTbIO
YCTaHOBJIEHbI B CTEHE, MOACTYYNTE X MOJIOTKOM.

o [lpMKpyTUTE OCHOBAHWE KPOHLUTEMHA K CTeHe C MOMOLbl0 BMHTOB
M7x80 (H), ucnonbsyna TpeLwoTHy.

&)
( N G
HUKHAA Hacn:. A

KpOHLUTeNHa

BHUMAHME: He ncnonbsyite kntou (G) us Komnnexra!



) ONKRON

3. YcTaHoBKa AEKOPaTUBHbLIX MNTACTUKOBbLIX HaK/Ta4OK

/ e YcTaHOBWTE OeKOpaTUBHbIE

NMnNacTUMKOBbIe HaKNnagKy,
7,

COeQIMHUB UX [0 XapaKTepHOoro
LenyKka.

a

4. Bblbop TB BUHTOB AgnA yctaHoBKM VESA naHenm

e [lonoxute TeneBn3op 3KPaHOM BHWUS3. Ona 3awuntel 3KpaHa
pacnonoXuTe ero Ha pOBHOVI NMnoBepPXHOCTMU, HaKprTOVI TKAHbIO.

e Bpy4Hyio BBepHUTE BUHTLI B pe3bb0Bble 0TBEPCTUA Ha 3a4Hel NaHenu
TeneBu3opa, YTobbl onNpenennTb, Kakon aMaMeTp BuUHTa (M4/M5, M6
nnn M8) ucnonb3oBarts.

M4/M5 M6

ggg




Pycckun

) ONKRON

CNVLIKOM KOPOTKME BUHTHI He yAepaT TeneBnsop.
Ncnonb3oBaHue BMHTOB ASIMHHEe HeobxoAWMoOro pasmepa
WM YCTAHOBKA BUHTOB MOJ HAK/IOHOM MOXET MpUBecTU K
NMoBpeXaeHWI0 BHYTPEHHNUX 3/IeMeHTOB TefieBU3opa.

5. YctaHoBKa VESA naHenu K Tenesusopy

Onpepenute ctaHgapt VESA Bawero tenesusopa, 3arfnfsHyB B ero
TeXHUYEeCKME XapaKTepPUCTUKU UMM C MOMOLLbI0 PYNeTKU M3MepbTe
paccTofAHMe Mo ropu3oHTanM 1M No BEPTUKANU OT LEeHTpa KpenemHblX

oTBepcTMn. 370 M bypeT ABNATbcA cTaHgaptoM VESA Bawero
Tenesusopa.

LLnpuHa: MM(cM) X  BbicoTa MM(CM)

100 MM =10 cM
200MM =20 cM

300 MM =30 cMm
400 MM =40 cM

BHUMAHMUE: Tun Bawero Tenesusopa nomoxeT Bam onpegenutb

Kakon Habop Kpenexa (BUHTbI/MpocTaBKW) MCNONb30BaTb Mpwu
yctaHoBKe VESA naHenu.



) ONKRON

« A. BapuaHT ycTaHOBKM 6e3 npocTaBoK (TeneBu3opbl C MIOCKON
3afiHen naHenblo).

« B. BapwuaHT ycTaHOBKM C UCNOJIb30BaHMEM NPOCTABOK (TeNeBn3opbI C
OKpyrnon 3agHen MaHesnbld UIN BCTPOEHHLIMU MOHTAMHbIMU
0TBEPCTUAMMN).

VESA naHenb ﬁ VESA naHenb

OKkpyrnad 3agHAA
naHenb TB BcTpoeHHble

[nocKaa 3agHAA naHens TB
(npocTaBKy He NoHao6ATCA) oTBEpCTVA Kabenm

e
== alaa

Bg=8

5.1 YcraHoBka VESA naHenn 100 x 100, 100 x 200, 200 x 100, 200 x

200 MM Ha TeneBusop

BHUMAHMUE: Vicnonb3oBaHue VESA agantepoB He noHagobutcs!

o CoeanHute VESA naHenb c TeNeBM30pPOM TaK, 4YTobbl ee oTBepcTuUA
coBManu ¢ oTBepCcTUAMKM B TeneBusope. [pM HeobXoQUMOCTH
nponoxute npoctaBku (F), naywmne B KOMNIeKTe Mexnay
TenesnsopoM M VESA naHenbilo, ucnonb3sysa nogobpaHHble BUHTHI
A/B/C/D/M8x50 nnu nponoxuTte NpoCcTaBKu C Wanbom Mexagy BUHTaMu

n VESA naHenblo. A/B/C/D/M8x50




Pycckun

) ONKRON

5.2 YctaHoBKka VESA naHenn 200 x 300, 300 x 200, 300 x 300, 300 x
400, 400 x 200, 400 x 300, 400 x 400 MM Ha TeneBusop
o CoeguHute VESA naHenb KpoHwTenHa c VESA agantepamuy,

ncnonb3ya rarku (J) n 6ontel (K). Ucnonbayinte kniod (G) 13
KOMMJIeKTa Kpenesa:

300x 200
400x 200

VESA

300x300

VESA 400 x 400

200 x 300

VESA 00 % 400 VESA 300 x 300

CoeanHute VESA naHenb c TeNIeBU30POM TaK, UTobbl oTBepcTnA VESA
aflanTepoB COBMNanu c oTBEPCTMAMM B TesieBM3ope. [ponoxute
npocTtaBku (F), maywme B KoMNeKTe Mexay Tenesnsopom n VESA
afjantepamu, ucnonb3ya nogobpaHHbie BUHTHI A/B/C/D/M8x50 nnu
NPONOXKNTE NPOCTaBKM Mexay BUHTamMn n VESA agantepamu,
npuMeHAn wanbel (E). Bocnonb3ynteck 0TBEPTKOMN.

A/B/C/D/M8x50



) ONKRON

6. YcTaHOBKa TeNeBu3opa Ha HAaCTeHHYIo nNiowagky

MogHecuTe TeneBM3op 3agHeEN
NMaHenblo K 3aKpenjeHHoMy Ha
CTEHe KPOHLITEeNHY W, rnonaB B
nasbl, MNJaaBHO OMycTUTe €ero
BHM3 Ha NJowanKky no Tex nop,
noka TB He 3aduKcupyeTca.
TonbKo nocne 3Toro TesieBM30p

MOMHO omycim\n:./L
<Y 3 l::
- \

\i

& CreHa  Tenesmsop A /

7.Mpoknagka nposonos

Mponoxute nposona B Kabenb-
KaHanbl NNacTUKOBbLIX HaKNanokK,

npunogHAB UX.

Ona ceBoboaHON perynaMpoBKu
MoJIOKeHUs TeNneBM3opa, npoeoaa

OONXKHbICNerkanpoBucaTb.

o OTKOppEeKTMpynTe MONOMKEHMEe
TeneBn3opa Mo FOpPU3OHTaNW,
perynvmpys BUHTbI B Masax.

e 3aTAHWUTE BMHTHI, UICNOMb3YA
kniou (G), ana puKkcauum
Tenesmsopa.

TaK¥e MMeeTCcA BO3MOMHOCTb
HaKfnoHa go 8°, onAa 3T0ro
Heob6xoaAMMO ocnabuTb ramku c
OBYX CTOPOH KpOHWTEWHA,
oTperynMpoBaTb HaKJIOH M CHoOBa
Mx 3aTAHYTb. Bocnonb3ynTtechb
KnouoM (G).




English

Deutsche

Q)) ONKRON

Content/Inhalt

PAGE
ASSEMBLY Kit...ooveeciecieeeiceec ettt s bbb as s as s s s s s senas 3
1. DELACH VESA PANEL..c.ueieicecctee ettt sssss s sssss s s ssssssssssssssssssssnssssssnsnsans 4
2. WallMOUNTING ...ttt s st ess s ass s s s st sesssssssesssssssssssssnnens 4
2.1 Wooden wall mounting, wooden studs for single layered drywalls.........c.ccocooereurruennce. 5
2.2 Concrete WallMOUNTING.......cocueeureereeriureeneirereisesetsei ettt ssenna
3. Installation of the plastic covers.........ccoeveevevererenene.

4. Choose suitable bolts for VESA panel installation....
5. VESA PaANeLlinStallation ...ttt se s sas s ssssnaes
5.1 VESA panel installation with patterns 100 x 100, 100 x 200, 200 x 100,

200 X 200 NMIM..triirrtrirriireisreaseessesseessesssessesssesesssesssessesssessesssessesssessssssesassssesassssesasesesssessssssesassssesanes 9
5.2 VESA panel installation with patterns 200 x 300, 300 x 200, 300 x 300, 300 x 400,
400 x 200, 400 X 300, 400 X A00 MIM....vrvrrrrrrerrirrinreereeeseissessesseessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssns 10
B. TV MOUNLING ettt sess st sss st ssss s s s sssssassssssssssssssssssssssssssssssssnssssnes 11
7. Cable MaNAgEMENT ..c..ovueeeeeereeeeire ittt 1

SEITE
BAUSATZ ...ttt ettt b et be et et e st et es et ese s eseneeseneesenens 13
1. Abtrennung des VESA-PANELS.........ocvviereeiererieresisessieesssessssssss s sssss s ssssssssssssssnnes 14
2. Halterungsmontage an der Wan............ccrireinrensinsinsinsisisisssssssssssssssssssssssssssssssssssens 14

2.1 Halterungsmontage an die Holzwand, den Holztrager fiir einschichtige
GIPSKATONPLATEEN. ...ttt s s s s s s s s nss s s s ssssenans
2.2 Halterungsmontage an die Betonwand

3. Montage der dekorativen Kunststoffauskleidungen..............ccoevevenensneceneneensiseeeees

4. Auswahlvon TV-Schrauben zur Installation des VESA-Panels

5. Montage des VESA-Panels zu dem Fernseher............coeeveeeveeerensnessesissessseeseenens
5.1 Montage des VESA-Panels 100 x 100, 100 x 200, 200 x 100, 200 x 200 mm zu dem
FOINSENE ...ttt ettt b s bbbt et s st eb s s s enaras 19
5.2 Montage des VESA-Panels 200 x 300, 300 x 200, 300 x 300, 300 x 400, 400 x 200, 400 x
300, 400 X 400 MM ZU @M FEINSENET ...ttt ss s saee 20
6. Montage des Fernsehers an der Wandunterlage.............oceeeveeneeneeneeneenseeeseneeeeeeeeaseees 21

7.Verlegung der DIENTEN.......c.v ettt sses s as s sss st ss s ssssssssssnses 21



§)) oNKRON

Contenu/Soddisfare

o
©
On
c
©
po.

[T

Kt B MONTAGE. ...ttt ssss st ssssssss st s ssss st st st ssens
1. Comment détacher la plaque VESA
2. L'installation du SUPPOIt QU MUI........cc.cveiiueeeririeesirsessssesee s ssessssssssssssssssssssssssssssssssnssssens
2.1 L'installation du support sur un mur en bois, sur des poutres en bois des murs en
Placoplatre MONOCOUCKNE. ...ttt ses
2.2 L'installation du support surunmur enbéton...............

3.L'installation des panneaux décoratifs en plastique
4. Le choix des vis TV pour installer le panneau VESA.......

5. L'installation de la plague VESA sur [ tElEVISEUF ...
5.1 L'installation de la plague VESA 100 x 100, 100 x 200, 200 x 100, 200 x 200mm
SUE UN TV ettt s s st e e sttt aeas 29

Italiano

400X 300, 400 X A00MM SUF UN TV ..ottt estestssesse et esessessssessssessesesssssssensssensne 30
6.L'installation du téléviseur sur un support mural...
7.Le rangement deS CABLES. ......ovuu ettt ss s seeen 31

KIt di MONTAGGIO. .. vueverveeieeirreerieriieeeesssessissesssssesstsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssssssssssssssnen
1.Staccareil pannello VESA.................c......
2. Installazione della staffa su una parete
2.1 Installazione della staffa su una parete in legno, per cartongesso
INIONOSEIALO. c...voierrtrieeessseeeestssess s s e s s s s st s s st s s s st s s s st s st sans s bsnsens

2.2 Installazione della staffa suun muro di cemento..........ccceueueeeeereeeeerereeceeeeeeennne

3. Installazione dei cuscinetti di plastica decorativi.............

4. Sceltadelle viti per l'installazione del pannello VESA......

5. Installazione del pannello VESA SULLa TV.......eeeeeeeeee e
5.1 Installazione del pannello VESA 100 x 100, 100 x 200, 200 x 100, 200 x 200 mm su un
LELBVISOIE... ettt a st et s bbb bbb s b s e s b s b s anansenaen 39
5.2 Installazione del pannello VESA 200 x 300, 300 x 200, 300 x 300, 300 x 400, 400 x 200,
400 x 300, 400 X 400 MM SU UN EELEVISOI ...ttt eseeteae e sesreseseesesenes 40
6. Installazione della TV suUN SUPPOIrto @ PArte........covvveeeeeieeresereeeeeeree s sessssseseassns 41

7. CABLAgQI0. . i eiseesessses st sttt sss st s bbb s e nnneen 41



=
s
x
o
N

Qﬁj ONKRON

Contenido/Copep:kaHue:

PAGINA
Kt 0B MONTAJE..e. ettt sss s s s s s s sen s st en s s snnsssees 43
1.DesSmMONtE Llas Placas VESA...........rrineninsneessinsessissssssssssssssss s st ssssssssssssssssssssnees 44
2.Lainstalacion del soporte sobre @ pared............oeeeeeeeeveeieeieeieese s saenae 44
2.1 Laiinstalacion del soporte sobre la pared de madera y los perfiles de madera detras
de panel de yes0 de UNAN0Ja.......cccowrririnerieireeiee ettt ssss s ssesssssssesssns
2.2 Lainstalacion del soporte sobre lapared de hormigon.............ceeeeeeveeeeneeeeernensenssennenns
3.Montaje de los embellecedores de plAstiCo......c.ieercieevcereie e raenenee
4. Seleccion de los tornillos parainstalacion de la placa VESA
5.Montaje de laplaca VESA @l tElEVISON ...ttt ssssssssnes
5.1 Instalacion de la placa VESA 100x100, 100x200, 200x100, 200x200 al
EELEVISON ..ttt 49

6. Montaje del televisor en el soporte

7. ELPASO dE L0S CABLES......cueeeeeereeeeeeieris ettt sss s as s snss s ssnsssssssnsssens
CTPAHULA

KOMITEKT COOPRM...c.ceveerreierereersieeseissesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnes 53

1. OTCOEANHEHME VESA MAHEIM ...ttt sese e sessssssssesesesessasesesesens 54

2. YCTAHOBKA KPOHLUTEMHA HA CTEHY ...cuvvreeereiesereirsseasassseassssesesssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssss 54

2.1 YcTaHOBKa KpOHWTENHA Ha AepeBAHHYK CTeHy, OAepeBAHHble onopbl AnA

OLHOCTIOMHOMO TUMCOKAPTOH . c.eovureesrereeeeseesessssessessesssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssanes

2.2 YCTAHOBKA KPOHLLTENHA HA BETOHHYIO CTEHY ......cvuvvvecrreereaseessansesssasssssssssssssssssnssssssens

3. YcTaHoBKa [eKopaTMBHBIX M1aCTUKOBbIX HAK/TaA0K..

4. Bbibop TB BMHTOB AnA ycTaHoBKM VESA naHenm.........

5. YctaHoBKa VESA naHenu K TeNeBr3opYy.................

5.1 YctaHoBka VESA naHenn 100 x 100, 100 x 200, 200 x 100, 200 x 200 mMm

HA TEITEBUBOP. .. vuveeeeseeeesesessessesssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssens 59

5.2 YctaHoBKa VESA naHenn 200 x 300, 300 x 200, 300 x 300, 300 x 400, 400 x 200,
400 x 300, 400 x 400 MM Ha Tenesu3op
6. YcTaHOBKa TeneBM30pa Ha HaCTeHHYI0 MJ1oLWaaKy...
7. TIPOKNAOKA MPOBOMOB.......etueeeeaeatriseaessitaesssstaesssstaesssstesssessassesssasssssesssesssssssssssssessssnssesenes

201208
@ onkron.com



